

Стрелять – так стрелять

Бывшая лыжница Наталья Шевченко – сильнейшая биатлонистка страны по итогам Кубка России

Данил ПАЛИВОДА

В Уфе завершился финальный, пятый, этап Кубка России по биатлону. Спортсмены провели последние гонки в рамках этого турнира, после чего были подведены итоги. В соревнованиях у женщин в общем зачете, а также в зачете спринтерских гонок и гонок преследования победу одержала представительница Свердловской области **Наталья ШЕВЧЕНКО**.

За мужем в биатлон

Наталья Шевченко – уникальная спортсменка. С детства Наталья **Мекрюкова** (ее девичья фамилия) занималась лыжными гонками, и занималась вполне успешно. Она выигрывала молодежное первенство России, становилась призером молодежного чемпионата мира, выступала на этапах Кубка мира.

Но в мае 2022 года она объявила о переходе в биатлон. Сказались в том числе и семейные обстоятельства: Наталья хотела больше времени проводить с мужем – **Алексеем Шевченко**, который работал сервисменом в биатлонной сборной.

– Что скрывать, не хотелось долгое время проводить на расстоянии с мужем, – поясняет Наталья. – Но мне и хотелось попробовать себя в биатлоне, жизнь спортивная короткая. Сначала я спросила у **Михаила Викторовича Шашилова**, не против ли он поработать со мной. Он ответил согласием, сказал, что ему было бы интересно. Алексей поддержал меня. Из тренеров лыжной сборной я советовалась только с **Юрием Викторовичем Бородавко**, так как он часто общается с Шашиловым. Но окончательное решение, естественно, было за мной.

С тех пор Наталья выступает в составе сборной Свердловской области по биатлону, и за короткий период стала одной из сильнейших биатлонисток страны. В прошлом году она выиграла два золота на чемпионате России, а в этом сезоне выступает стабильно



Наталья Шевченко с глобусами Кубка России

но уже на всех стартах, что и показал Кубок России. Из десяти гонок турнира в девяти Наталья была в шестерке сильнейших – фантастические результаты для бывшей лыжницы. Более того, она одержала четыре победы и один раз заняла третье место, то есть в половине гонок турнира Шевченко была на пьедестале почета. В том числе и на этапе в Уфе: Наталья была третьей в индивидуальной гонке, четвертой в спринте, а в гонке преследования поставила убедительную точку, одержав победу.

Наталья Шевченко выиграла Большой глобус, заняв первое место в общем зачете, а вместе с ним забрала еще Малые глобусы в зачете спринтерских гонок и гонок преследования.

Другие успехи

Не остались без наград этапа Кубка России в Уфе и другие представители Свердловской

области. Так, две медали завоевала сестра мужа Натальи Шевченко – **Анастасия Шевченко**. Она выиграла спринтерскую гонку, а в гонке преследования заняла третье место. В общем зачете Анастасия расположилась на шестой строчке.

Другая представительница Свердловской области – **Тамара Дербушева** – завоевала серебро в спринтерской гонке, уступив лишь Анастасии Шевченко. А в гонке преследования Тамара показала пятый результат. Стабильные результаты позволили ей расположиться на четвертой строчке в общем зачете.

У мужчин лучше всех среди представителей Свердловской области выступил **Кирилл Бажин**. Три подиума и одна победа на этапах Кубка России принесли ему третье место в общем зачете: свердловчанин уступил только **Эдуарду Латынову** и **Антону Бабикову**.

МЕДИАСЛУЖБА СБР

«Уралмаш» поздравил президента с юбилеем разгромной победой над «Руной»

Баскетбольный клуб «Уралмаш» одержал шестую победу подряд в Единой лиге ВТБ. «Заводчане» в Москве обыграли «Руну» – 102:74.

В день матча «Уралмаша» и «Руны» президент екатеринбургского клуба **Виктор Ганиенко** праздновал свой 75-летний юбилей. Конечно, лучший подарок, который могла приготовить команда – это победа над «Руной». Тем более что на первом этапе регулярного чемпионата «заводчане» дважды уступили московскому коллективу.

Но третий матч команд прошел полностью под диктовку «Уралмаша». Трехочковые попадания **Антон Глазунова** и **Тайрелла Нельсона** в концовке первой четверти позволили екатеринбуржцам уйти в девятиочковый отрыв. Постепенно екатеринбуржцы набирали ход, и к середине матча преимущество «Уралмаша» стало уже солидным – 55:34.

Во второй половине встречи «заводчанам» нужно было просто довести игру до победы, и с поставленной задачей команда справилась. Более того, итоговый отрыв составил почти 30 очков, а «Уралмаш» в третий раз за сезон разменял сотню – 102:74.

Впереди у «Уралмаша» две домашние игры: 6 марта «заводчане» встретятся с «Самарой», а 12 марта – с «МБА».

«Урал» и «Ахмат» поменялись местами

«Шмели» потерпели минимальное поражение в Грозном

Футбольный клуб «Урал» стартовал в весенней части сезона 2023/2024. «Шмели» на выезде в упорной борьбе уступили грозненскому «Ахмату» – 0:1.

В грозный «шмели» отправились напрямую из Дубая, где проводили тренировочные сборы. «Шмели» в зимнее трансферное окно сделали несколько приобретений, и сразу два новичка появились в стартовом составе на матче с «Ахматом» – **Алексей Ионов** и **Валерий Бочеров**.

В первом тайме особых моментов у ворот обеих команд было немного. Пожалуй, главная опасность возникла после нескольких угловых, с которых Ионов делал точные подачи на партнеров, но удары **Даниэля Мишича** и **Егора Филипенко** прошли рядом со створом ворот.

Во второй половине встречи «Урал» также создал несколько моментов, самый опасный из которых закончился ударом Бочерова. Но счет все же открыл хозяева: капитану «Ахмата» **Андрею Семёнову** удался мощный и точный удар в девятку, с которым Илья Помазун не справился. Как бы ни старался «Урал» отыграться за оставшееся время, сделать этого не удалось – 1:0 в пользу «Ахмата».



Алексей Ионов в матче с «Ахматом» дебютировал в составе «Урала»

После этого тура «Урал» и «Ахмат» поменялись местами в турнирной таблице: грозненский клуб поднялся на 12-ю строчку, а екатеринбуржцы опустились на 13-ю. 9 марта «Урал» на «Екатеринбург Арене» примет санкт-петербургский «Зенит».

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● urlapress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 5125.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

